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Jedanaestogodišnji dječak teško ozlijeđen prošlog petka u prometnoj nesreći u Čakovcu,

preminuo je u KBC-u Zagreb, objavljeno je u srijedu, a čakovečka gradonačelnica Ljerka

Cividini založila se za maksimalno postroženje kazni za vožnju pod utjecajem alkohola.

Nesreća se dogodila u petak nešto prije 18 sati u Preloškoj ulici u Čakovcu. Prema izvješću

Policijske uprave međimurske, 39-godišnji vozač, koji je upravljao automobilom pod utjecajem

alkohola od 1,61 promila, nije prilagodio brzinu dolaskom na pješački prijelaz te je prednjim

bočnim dijelom vozila udario dvoje djece koja su prelazila cestu na obilježenom pješakom

prijelazu.

Jedanaestogodišnji dječak je zadobio osobito teške ozljede glave, a jedanaestogodišnja

djevojčica teške ozljede. Oboje su bili prevezeni u Županijsku bolnicu Čakovec, no zbog težine

ozljeda dječak je hitno premješten u KBC Zagreb, gdje je preminuo.

Vozač je nakon nesreće uhićen, a sutkinja istrage Županijskog suda u Varaždinu odredila mu

je istražni zatvor.

Od tragično preminulog dječaka u srijedu se oprostila i II. Osnovna škola Čakovec koju je

pohađao.

"Luka, volimo te i zauvijek ćeš biti u našim srcima. Hvala ti što si bio dio naše škole, naše

obitelji, našega života. Počivaj u miru, mali anđele!", objavljeno je na mrežnim stranicama škole.

Sućut je izrazila i čakovečka gradonačelnica Ljerka Cividini te  se založila za postroženje

kazni za vozače.

Grad je postavio svu pravovaljanu prometnu signalizaciju. Ali, to što se dogodilo govori o

prometnoj i općoj kulturi. Mislim da bi trebalo povećati i postrožiti kazne do maksimuma, rekla je

Cividini za Hinu.

Ističe kako je Preloška ulica nekada bila županijska cesta zbog čega nije postavljen usporivač

prometa, no dodaje kako je Grad Čakovec prije tri godine tamo napravio kružno raskrižje koje je

znatno usporilo promet na spomenutoj ulici.

"Da bi usporivač spriječio jednu takvu nesreću, postavili bi usporivače u svim ulicama, ali se

bojim da ovo što se dogodilo, takvog vozača ni usporivač od 12 cm ne bi usporio", kazala je

Cividini. (Hina)
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